

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

ОРГАН
Мучкапского
РК ВКП(б),
РИКа и
Райпрофсовета

№ 87

10 декабря 1931 года

(№ 90)

Всесоюзная парторганизация конференция

30 января 1932 года

Всем организациям ВКП(б)

Центральный комитет партии постановил создать на 30 января 32 года 17-ю всесоюзную конференцию ВКП(б).

Порядок дня конференции

1. О второй пятилетке.

2. Отчетный доклад ВСНХ СССР о работе про мышленности в 31 г. и о перспективах на 1932 г.

Секретарь ЦК ВКП(б) И. Сталин

Сокрушить агитацию кулака—выполнить план хлебосдачи

Шапкинская парторганизация не перестроила своей работы

В Шапкино нет классовой борьбы с кулаком

В Шапкинском сельсовете план хлебозаготовок выполнен на 60 проц. подсолнуха на 20 проц. и финнана на 33 проц.

Медленные темпы хлебозаготовок по Шапкино естественно заставляет искать причины этого отставания в обективных причинах, а глубже в классовой борьбе. В слабом выкорчевывании кулацких элементов деревни и слабой борьбой против агентов кулака—оппортунистов всех мастей.

Работа колхозов показывает, что отдельная часть колхозников подпадает под кулацкую агитацию и сектантов. Отсутствует борьба с рваческими тенденциями и увеличением продовольственных норм.

Наличие засоренности кулацкими колхозами, свидетельствует о том, что парторганизации до сих пор не перестроили свою работу.

Кулак пользуется этим разрывом бешенную агитацию и ведет подрывную работу внутри колхозов.

Отдельные руководители колхозов, коммунисты, поддали под кулацкое влияние и стали агентами кулака.

Так например: председатель колхоза „Красный Борец“ Иванников знает, что кулаки у него в колхозе, не выгоняет их, а наоборот ссыпывает. В результате: в этом колхозе бесхозяйственность, расхищение имущества, скрытие кулацкого хлеба. Такое же положение выявляется в колхозе „Ударник“ где руководитель кандидат и член ВКП(б) у которого так же орудуют кулачи.

План хлебосдачи не выполнен, подсолнух вывезен из колхоза без хозяйственности.

Председатель колхоза „КИМ“ Кожевников (принятый бюро в кандидаты ВКП(б)) отказался вывозить хлеб несмотря на имеющиеся хлебные излишки вдвое превышающие планы.

Кулацко-зажиточная часть села саботирует выполнение заданных ей твердых заданий, с которых еще не взял полностью хлеб. Они хлеб развозили по родственникам и зарывают в землю. (На днях жаль победу на хозяйственном фронте. Искры три ямы).

Все эти факты говорят за то, что кулак в Шапкиной имеет твердую почку и живет под крыльшком отдельных коммунистов. Есть так же разговоры о „нереальности“ плана хлебосдачи,

Ячейка в целом и отдельные коммунисты не ведут массовой работы среди колхозной и бедняцко-середняцкой массы. Массовой работой в Шапкино пренебрегают.

Избы читальня не является очагом массово-культурной работы. Стенгазеты как острое оружие партии в колхозах не выходят.

Массовую работу подменяют администрированием. Применяется массовое беспорное взашкивание, что противоречит директивам Райкома и РИКА. Условия для быстрой и полной выполнения плана хлебозаготовок Шапкино на лицо. Имеется в наличии 500 лошадей, 300 годных повозок при ежедневном задании 250 подвод. Но Шапкино ежедневно дает по 50-70 подвод.

—Почему?

Причины кроются прежде всего в неумелой организациии дела, в не поворотливости и гибкости, и оппортунистическая надежда на самого себя.

Отсутствие массовой работы, не привлечение колхозного актива.

Бригады в сотнях頓帖ся за честе и не дают положительных результатов. Так 3 декабря работало 100 человек в бригадах, а дали 50 подвод с хлебом.

Нет тесной увязки и сочетания всех хозяйствственно-политических кампаний, в результате мобилизация средств под угрозой срыва.

Шапкинская парторганизация должна перестроить свою работу.

Только широкое развертывание массовой работы, привлечение колхозной массы к этому делу. Решительный отпор кулацкой агитации, очистка колхозов от классового врага и не примиримой борьбы с их агентами правыми оппортунистами и „леваками засеком“ Шапкинская парторганизация сумеет одержать победу на хозяйственном фронте.

Где 225 пудов хлеба?

В колхозе „Красный Борец“ (Шапкино) во время уборки было предано 11 га кулацкой ржи на корню.

Правление ссылало на сессионный пункт 325 пудов, и заявляет, что больше кулацкой ржи в колхозе нет.

Но даже простой подсчет говорит, за что здесь укрывают хлеб. Каждый га по Шапкинскому с-совету даёт 10 копен ржи—следовательно с 11 га собрано 110 копен. Каждая копна дала 5 пудов. Значит ржи намолочено не меньше 550 пудов.

Где остальные 225 пудов?

Член правления Николов (не вычищенный кулак) уверяет, что „это зерно обсыпалось т. к. поздно молотили.“ 25 пудов ржи налили у стояржа колхозного тока.

Теперь мы не сомневаемся, что это было просто кулацкая взятка и остальные 220 пудов „обсыпались“ в простоячие, кулацкие, подпольные имена.

Мы требуем немедленного расследования этого дела, немедленного изгнания из колхоза кулаков и подведение их под 28 статью.

Бригада „К.П.“ С-В и М-В

План выполнен на 65,6 процента

Эстафета

Выполнения годового плана по сельсоветам на 5-XII-31 г.

(в процентах)

Прибавить пара и победа обеспечена



Хренояровский 85,9, Варваринский 85,

Краснояровский 84,4, Березовский

81,3.

На конной тяге.



Чашинский 77,8, Степанищевский 75,3,

Н-Чувеский 74,6, II Березовский 73,8

Коростельевский 71,7,

Тянут район на черную доску



Владимировский 68,5, Троицкий 68,

Кулибовский 67,2, Земетчинский 64,2

Шапкинский 61,3 В-Вершинский 61,1,

Мучкапский 60,9,

позорное место р-на



Арбеньевский 55,9, Сергиевский 55,8,

Покровский 53,8, Заполатовский 53,7,

Земетчинские колхозы не должны отставать

Имея преобладание социалистического сектора в с-х Земетчинский с-совет должен быть в авангарде борьбы за хлеб.

Однако на 5 декабря план выполнен на 64,2 проц.

Черепашки темпы хлебосдачи по Земетчинскому с-совету выполнены плохой организацией хлебозаготовок, отсутствием массовой работы, не умением сочетать с проводимыми кампаниями, недооценкой колхозного сектора, как главного передового слатчика товарной продукции государства.

Такая крупная социалистическая единица как коммуна „Земеделец“ до сих пор не выполнила (45 проц.) своего долга государству.

Вместо боевой и ударной массовой работы и организации хлебозаготовок Земетчинцы оппортунистически налегли на самотек.

В ряде колхозов наблюдаются рвачество, кулацкая тенденция в увеличении продовольственных норм кулацкие разговоры „справа себя, а потому государству“, еще успеем“.

Вот они колхозы: „Воронцов“ выполнен на 60 проц., „Красное знамя“ 22,4 проц., „Свой труд“ 77,5 проц., „Красный Октябрь“ 56,4 проц., „Красный птицелов“ 62,8 проц., а колхоз „1-е мая“ даже еще не начали вызова хлеба.

Эти колхозы не борются с кулацкими мелкобольшевистскими настроениями и правым оппортунизмом на практике. Добиться полного выполнения плана хлебосдачи во всемирном участии в хлебозаготовках.

Организовать круглогодичную сдачу.

Беспощадно бороться с кулацкими настроениями и правым оппортунизмом на практике. Добиться полного выполнения плана хлебосдачи во всемирном участии в хлебозаготовках.

За расхищение под суд

Правление колхоза „Красный Вершин“ Вершинского с-совета разбазаривает хлеб.

Из семипанного в сарай подсолнуха 100 пуд. не хватило, из риги где было ссыпано про 4 мешка ушли, также украдено с мелкими винницами 14 мешков с тока зерновыми мешками рожь.

Требуем отдачи под суд правление колхоза.